

Уральский

ТРУБНИК

27 июля 2018 года № 30 [8382]

газета основана в октябре 1931 года

ПЯТНИЦА 12+

НОВОСТИ

ОБНОВЛЕНИЕ ОБЩЕСТВЕННОЙ ПАЛАТЫ

В Свердловской области сформирован новый состав Общественной палаты.

Это структура, созданная для взаимодействия общества с органами государственной власти. В новый состав палаты вошли и первоуральцы.

Всего в региональную общественную палату вошли 42 человека - это представители сфер промышленности и науки, сельского хозяйства, образования, общественники, ветераны и духовенство. Первоуральск будут представлять начальник управления по взаимодействию с органами власти и общественными организациями Новотрубного завода Александр Ханин и Заслуженный учитель России, Почётный гражданин города Владимир Валькер, координатор «Молодёжки ОНФ» в Свердловской области Юлия Итаякина.

Отстаивать интересы уральцев будут известные люди, например, артист «Уральских пельменей» Андрей Рожков, биатлонист Антон Шипулин, председатель Свердловского Союза журналистов Александр Левин.

НА ПУТИ К ЧИСТОЙ ВОДЕ

К строящемуся зданию насосно-фильтровальной станции доставили детали первого блока для очистки воды.

Его пропускная способность - шесть тысяч кубометров в сутки. К примеру, таким количеством воды можно наполнить ванну тридцать тысяч раз.

На насосной станции уже полностью возвели каркас и сделали потолочные перекрытия первого этажа. Осенью планируют начать монтаж оборудования, которое будет очищать воду. Первый блок станции хотят испытать уже в середине ноября, в мае по плану он начнёт работу в штатном режиме. До 2021 года в эксплуатацию введут ещё четыре блока. Такая модернизация должна полностью обеспечить Первоуральск чистой водой. Ход строительства проверил временно исполняющий полномочия главы города Игорь Кабец. Проект финансируется из областного и городского бюджетов, почти 500 миллионов рублей составляет общая стоимость реконструкции. За её реализацией городские власти следят в еженедельном режиме.

Временно исполняющий полномочия главы Первоуральска Игорь Кабец:

- Полностью готовы фундаменты и балки. Начались работы по навеске панелей, заливке технологических приямков. Все операции проходят в положенные сроки.

ИСПОЛНЕНИЕ НАКАЗОВ ИЗБИРАТЕЛЕЙ

Председатель Первоуральской городской Думы Галина Селькова проверила, как обустроили пешеходный тротуар на улице Ульяны Грромовой, возле детской поликлиники № 2.

Депутат лично убедилась, что один из наказов её избирателей выполнен в полном объёме.

- В прошлом году данную детскую поликлинику открыли после капитального ремонта, ко мне стали обращаться молодые мамы, бабушки, которые водят сюда своих детей и внуков. Они просили обустроить тротуар для удобства и безопасности, - рассказала Галина Селькова.

Просьбы горожан попали в список наказов избирателей, были переданы в муниципалитет и получили финансово-поддержку при формировании бюджета на 2018 год. Сегодня тротуар уже обустроен, идти по нему одно удовольствие. Он сделан выше уровня проезжей части, отделён от неё газоном, ровный асфальт, бордюры.

Работы проведены в рамках адресной программы по безопасности дорожного движения. На её реализацию из местного бюджета выделено 22,5 миллионов рублей, из них 2 миллиона 225 тысяч пошли на обустройство тротуаров.



Слева направо: зампредседателя профсоюзной организации ПНТЗ Сергей Гниденко, замдиректора лагеря по воспитательной работе Александр Шашмурин, председатель детской профсоюзной организации Иван Маханов, старший вожатый Владислав Попов, директор ФОКа «Гагаринский» Ольга Аликина

ПРОФSTORY - 2018

Уже стало традицией, что в «Гагаринском» третья смена посвящена профсоюзной тематике.

В июле здесь отдыхают 530 ребят в возрасте от 6 до 15 лет, из них 200 – дети новотрубников. Мальчишки и девчонки узнают, что такое профсоюз, как туда можно попасть. Впервые в лагере состоялись настоящие выборы председателя детского профсоюза.

Были урны, бюллетени, тайное голосование. Словом, всё по-взрослому. Выборы проходили под контролем председателя территориальной избирательной комиссии Гульнары Романовой, которая объяснила ребятам условия и порядок процедуры. Попробовать свои силы на выборах решили более 60 юных гагаринцев.

Такого количества желающих стать профсоюзным лидером здесь ещё не было. Всё дело в новой системе. Если раньше в «Гагаринском» выбирали только председателя профкома, то теперь есть и руководителей комиссий. Председателем детского профсоюза избран Иван Маханов из первого отряда. Определены и председатели комиссий: по шоу-проектам – Софья Зотова, по спорту – Тимофей Агеев, по наставничеству – Дарья Кривонос. Отвечает за правовую грамотность Демид Оботнин, за досуг – Данил Шубин. Председателем пресс-центра стала Полина Рубцова.

Надо сказать, что большинство мероприятий направлены на раскрытие у школьников лидерских качеств, чтобы они смогли проявить себя, самореализоваться, завести новые знакомства, получить знания, развить коммуникативные навыки. Всё это пригодится им в будущем.

На днях состоялось подписание коллективного четырёхстороннего договора, где присутствовали зампредседателя Свердловской областной организаций ГМПР Николай Алексеев, заместитель председателя профкома ПНТЗ Сергей Гниденко, директор ФОКа «Гагаринский» Ольга Аликина, представители каждого профсоюза (отряда).

Сергей Михайлович Гниденко отметил, что курирует эту смену восьмой год. С каждым годом совершенствуются методы и формы профсоюзной работы с детьми и вожатским составом. Тематические мероприятия проходят на высоком уровне. Старшие вожатые проводят для лидеров отрядов различные мероприятия. Чтобы рассказать детям, что такое профсоюз и зачем он нужен, в лагерь приезжали представители профкома Новотрубного завода.

За несколько лет профсоюзная смена стала довольно популярной. Этот

опыт был высоко оценён областным комитетом ГМПР и рекомендован для распространения. «Гагаринский» неоднократно становился лидером в региональном конкурсе, объявленном Федерацией профсоюзов Свердловской области.

Мальчишки и девчонки проводят отды с пользой. Скушать по дому им некогда, каждый день насыщен событиями. В лагере действует самоуправление. Инициативная группа ребят участвует в планировании и проведении мероприятий, в организации клубов по интересам. В этом году их особенно много: бисероплетение, выживание в дикой природе, клубы любителей рисования, русских народных танцев, путешественников, кибер-спорта, легкой атлетики, любителей поэзии, песен под гитару, настольных игр, аква-грифа. Представители клубов сами активно развиваются в этих направлениях и привлекают к этому делу сверстников.

Какой бы насыщенной ни была жизнь в лагере, родителей всегда интересует, как кормят их чад. Так вот питание нынче шестиразовое – есть второй завтрак. Повара готовят вкусно и разнообразно. А ещё, чтобы укрепить здоровье, ребята ежедневно плавают в крытом бассейне, участвуют в спортивных состязаниях по футболу, баскетболу, волейболу.

НОВОСТИ

**ВЫСОКАЯ ОЦЕНКА
«ПЕРВОУРАЛЬСКА 300»**

В Министерстве экономики России оценят программу экономической политики Первоуральска.

Стратегия развития города «Первоуральск 300» стала одной из лучших в региональном этапе Всероссийского конкурса «Лучшая муниципальная практика» в номинации «Муниципальная экономическая политика и управление муниципальными финансами».

Программу экономического развития Первоуральска оценили в профильном министерстве Свердловской области и направили в министерство экономического развития Российской Федерации для дальнейшего участия в конкурсе.

Стратегия «Первоуральск 300» – документ, сформированный на основе представления жителей о комфортной городской среде и конкретизирующий эти представления в виде долгосрочных целей, задач и ожидаемых результатов деятельности органов местного самоуправления. Конкурсная комиссия отметила, что опыт управления муниципальными финансами в Первоуральске позволяет обеспечить сбалансированность бюджета города и повысить эффективность использования бюджетных средств.

Как информирует официальный сайт администрации Первоуральска, экономика города имеет высокую динамику развития и создаёт условия для обеспечения занятости и постоянных доходов населения на базе роста инвестиций, создания новых конкурентоспособных производств. За последние годы удалось существенно нарастить объём частных инвестиций.

«Привлекательность городу также добавило благоустройство общественных территорий – озеленение улиц и размещение малых архитектурных форм, создание топиариев, установка арт-объектов. С открытием Инновационного культурного центра в Первоуральске появились условия для всестороннего развития личности на основе образования, культуры и науки, инновационных технологий», – подчеркнул начальник отдела стратегического планирования и инвестиций администрации Первоуральска Андрей Кушев. – Грамотно организованная среда уже сегодня работает на имидж города и влияет не только на повышения уровня жизни населения, но и на развитие экономики города. Общий объём вложенных средств в развитие города в 2017 году составил 617,9 миллионов рублей».

Всего во Всероссийском конкурсе «Лучшая муниципальная практика» примут участие шесть проектов Среднего Урала. По словам министра энергетики и ЖКХ региона Николая Смирнова, реализация проектов стала для муниципалитетов дополнительным импульсом к пространственному развитию территорий, улучшению качества жизни и повышению социальной активности их жителей. При этом глава ведомства убеждён, что любое участие в подобных конкурсах – это уже победа, поскольку даёт городским округам возможность не только раскрыть свой потенциал, но и изучить самый передовой, интересный и эффективный опыт других регионов.

ПОДГОТОВКА К ЗИМЕ

Депутаты Первоуральской городской Думы провели заседания четырёх комитетов: по градообразующей политике, по бюджету, финансам и налогам, по работе с организациями различных форм собственности и по организационным вопросам местного самоуправления.

На заседании комитета по градообразующей политике депутаты заслушали информацию о ходе подготовки жилого фонда и объектов коммунальной инфраструктуры к следующему осенне-зимнему сезону. Докладчиком выступил замглавы администрации по ЖКХ Артур Гузайров:

– В рамках подготовки к зиме планируется модернизация тепловой сети. Так, отремонтируют порядка 900 метров от улицы Малышева до улицы Советской, стоимость работ составит более 30 миллионов рублей.

Кроме того, в этом году запланировано техническое переоснащение нескольких объектов: котельной в посёлке Крыловово, центрального теплопункта № 10 на проспекте Ильи и ЦТП № 33 на проспекте Космонавтов, 5-а.

Что касается подготовки многоквартирных домов к новому отопительному сезону, то из 882 домов готовы 557, что составляет более 60 процентов. График работ выполняется. В зданиях городской больницы подготовка к отопительному сезону начнётся сразу после того, как устранит порывы на тепловых сетях.

Что касается социальных и культурно-значимых объектов, то из 186 зданий подготовлены к зиме 63, включая немуниципальные.

Депутаты большинством голосов вынесли данный вопрос на очередное заседание Думы.

ОБЗРЕВАТЕЛЬ**ПОЕЗДА ПОД НОГАМИ**

В Билимбае открыли переход над железнодорожными путями.

На железнодорожной станции Билимбай открыли пешеходный мост. Жители Доломитового и Билимбая мечтали о нём давно. Расстояние между посёлками меньше километра, но преодолеть его было затруднительно. Иногда – опасно для жизни. На путях всегда стоят поезда, приходилось выбирать: либо идти в обход, либо рисковать, пролезая под вагонами. Трагедии случались довольно часто.

Администрация Первоуральска, депутаты городской Думы несколько лет добивались от руководства Свердловского отделения РЖД, чтобы для пешеходов был построен безопасный переход че-

рез пути. И добились своего. В декабре 2016 года железнодорожники выделили средства на строительство – 75 миллионов рублей.

Сейчас через пути перекинулся не просто мост, а объёмная прозрачная «труба», защищающая пешеходов от непогоды и ветра. Длина перехода – 132 метра, чтобы подняться наверх, надо преодолеть 72 ступени. С семиметровой высоты поезда не кажутся настолько внушительными, как внизу, люди просто «перешагивают» через составы и вагоны. Открыл долгожданный для жителей объект временно исполняющий полномочия главы города Игорь Кабец:

– Очень рад, что жители



посёлков будут теперь без опасности и комфортно преодолевать железнодорожные пути. Наш пешеходный мост уникальный. Как мне сообщили железнодорожники, других таких переходов в Свердловской области больше нет.

Внутри перехода оборудованы пандусы для колясок, подъемники с электронным управлением для людей с ограниченными возможностями здоровья. Установлена система видеонаблюдения, в отделении транспортной полиции за ситуацией на объекте наблюдают дежурные.

Первые пешеходы уже опробовали новый пешеходный мост. Некоторые поняли, что мост открыт, двинулись было привычным путём – под вагонами. Но, когда выяснилось, что теперь в этом нет необходимости, не скрывали радости.

«Для нас это значительное событие. За людей теперь не страшно, всё безопасно, под контролем», – подчеркнул депутат Первоуральской городской Думы Александр Гильденмайстер, житель Билимбая с 25-летним стажем. По его словам ЧП на железнодорожных путях с пешеходами здесь происходили постоянно. Теперь этой проблемы не будет.

Население посёлков Доломитового и Билимбая – около семи тысяч человек. Сколько раз в день жители пересекают железнодорожные пути, трудно подсчитать, наверняка сотни или тысячи. Теперь угроза жизни людей ушла в прошлое: поезда идут под ногами пешеходов. К сентябрю рядом с мостом строители завершат благоустройство и объект станет ещё более привлекательным.

АКТУАЛЬНО**ГОРЯЧАЯ ПОРА
ДОРОЖНЫХ РЕМОНТОВ**

Асфальт обновляют в медицинском городке.

Проезжую часть на улицах Медиков и Металлургов капитально не ремонтировали более 15 лет. Особенно качество дорог в медгородке важно для водителей «Скорой», ведь они спешат к больным, ямы и кочки снижают скорость движения.

В июле ремонтные работы в самом разгаре. Строители укладывают новые бордюры. Уже насыпали крупный щебень, вскоре к нему добавят мелкий. Сверху каменную подушку планируют покрыть двумя слоями асфальта. Такой «пирог», как его называют дорожники, прослужит несколько лет. На данном участке будут обустроены необходимые парковочные места вдоль детской больницы, также проведут частичные работы по водоотводу, где скапливается вода. На ремонт дорожного полотна на Металлургов и Медиков из городского бюджета выделили 12 миллионов рублей. Бок о бок с дорожными рабочими трудятся специалисты «Водоканала» – трубы и колодцы, служившие 70 лет, меняют, чтобы не пришлось позже вскрывать новый асфальт.

А до октября запланировано частично отремонтировать проезжие части улиц Ватутина, Вайнера, Береговой, Набережной, микрорайона Магнитка. В общей сложности проложат почти девять километров дорог.

Параллельно в Первоуральске идёт



ямочный ремонт – обновление затронуло 31 улицу. Ремонтники приступили к последнему этапу – ремонту улиц на Хромпике. Здесь, как и в других районах, был проведён ремонт картами.

– Выбрали наиболее повреждённый участок дороги, убрали старый асфальт, подготовили и уплотнили щебёночное основание, затем приступили к укладке нового асфальта. Ремонт карточным методом, безусловно, прослужит дольше, чем просто ямочный. Гарантия составляет один год, если «карта» в течение этого времени будет повреждена, проблему устранит безвозмездно, – отметил заместитель директора ПМУП «ПО ЖКХ» Денис Поляков.

Дороги, которые ремонтируются в

летний период, задолго определили специалисты управления жилищно-коммунального хозяйства и строительства после тщательного обследования улично-дорожной сети. За сезон будут обновлены улицы Фурманова, Юбилейная, Цветочная, Комсомольская, Розы Люксембург, Мамина-Сибиряка, а также Корабельного и Школьного проездов.

Согласно муниципальному контракту, ямочным ремонтом в этом году были охвачены порядка 8300 квадратных метров дорожного покрытия. Самые масштабные работы прошли на улицах Сакко и Ванцетти, Строителей, III Интернационала, Фурманова и Трубников. На ямочный ремонт из городского бюджета было выделено 9 миллионов рублей.

ГОРОД ПЕРВЫХ

Общественная организация с таким названием запускает конкурс журналистских работ.

Стартовал приём заявок на конкурс средств массовой информации (СМИ) «Первый – зелёный», организованный по инициативе общественной организации «Город первых». Об этом объявили представители оргкомитета на пресс-конференции, которая состоялась в свердловском Доме журналистов.

Конкурс проводится при поддержке министерства природных ресурсов и экологии Свердловской области и Свердловского творческого союза журналистов. Информационным партнёром выступило российское информационное агентство «ФедералПресс». Участниками могут стать штатные и внештатные журналисты зарегистрированных СМИ Свердловской области.

Главная задача конкурса – привлечь внимание СМИ к теме малой экологии, успешным инициативам и практикам жителей Свердловской области в сфере охраны окружающей среды.

– Свердловская область – это регион с самой высокой концентрацией промышленных предприятий. Тем не менее, здесь есть достаточно успешных экологических практик. Министерство открыто к сотрудничеству с представителями СМИ и готово оказывать содействие в поиске необходимой информации, – сказал министр природных ресурсов и экологии Свердловской области Алексей Кузнецов.

– Главная цель общественной организации «Город первых» – улучшить экологическую обстановку в городе и регионе, а также привлечь внимание широкой общественности к вопросам охраны окружающей среды. Именно поэтому сегодня обращаемся к представителям СМИ. Уверен, что общими усилиями смо-

жем продемонстрировать самые яркие примеры в области экологии, – подчеркнул координатор общественной организации «Город первых» Евгений Крылов.

Публикации будут оцениваться в трёх номинациях: зелёный город (озеленение и благоустройство территории, защита леса); новая жизнь старых вещей (сортировка, переработка мусора, отходов); экономия ресурсов (экономия, защита и восстановление водных и энергетических ресурсов).

Конкурс проводится в два этапа. До 20 сентября 2018 года в заочной форме проводится сбор и экспертная оценка конкурсных работ. В октябре 2018 года на торжественной церемонии состоится награждение победителей конкурса.

Кстати, 30 активистов общественной организации «Город первых» приняли участие во втором экологическом сплаве по реке Чусовой. Несколько десятков мешков мусора собрано на маршруте между деревнями Каменка и Трёка. Участок пользуется популярностью среди туристов, в летний период здесь проходят сплавы, в прибрежной зоне разбиваются палаточные городки. Новотрубный завод предоставил транспорт, катамараны, мешки и перчатки. От добровольцев требовался энтузиазм и рабочие руки. Желающих помочь природе оказалось немало: некоторые специально приехали из соседних городов.

Во время экологической акции волонтёры очистили от мусора более пяти туристических стоянок, выловили из воды



по пути следования пластиковые бутылки, пакеты и автомобильные покрышки. Весь собранный мусор был погружён в деревне Трёка в специальный грузовой автотранспорт для дальнейшей утилизации.

– Организация «Город первых» создана по инициативе Группы ЧТПЗ для привлечения внимания и решения экологических проблем. Рады, что наши инициативы находят отклик у уральцев. К природоохранным акциям присоединяется всё большее количество волонтёров. Это не только жители Первоуральска, но и столицы Урала. Уверен, что общими усилиями мы улучшим экологическую ситуацию, – отметил координатор «Города первых» Евгений Крылов.

В ближайших планах общественников восстановление беседки «Ротонда», проведение экологического велопробега, благоустройство родников, проведение акции по сбору батареек.

Записаться в ряды волонтёров, принять участие в мероприятиях экологического движения и стать инициатором реальных дел по защите окружающей среды можно по электронной почте: Gorodpervykh@yandex.ru или по телефону 8 (3439) 27-75-68.

МИР БЕЛОЙ МЕТАЛЛУРГИИ. ИДЁМ ЗА МЕЧТОЙ!

В ПОИСКАХ ПРИЗВАНИЯ

В сегодняшней публикации мы расскажем об истории успеха нашей землячки – Валерии Прокудиной – выпускнице программы «Будущее Белой металлургии».

История Валерии нестандартна. Не всегда к своей мечте мы идём прямыми дорогами. Но главное, девушке удалось понять, чего она больше всего хочет в жизни и реализовать свою мечту.

С детства Валерия была спортивной девочкой. Участвовала и побеждала в различных соревнованиях. Но особые успехи показывала в игре в волейбол. Даже тренировалась в школе олимпийского резерва. Но поступила в Первоуральский металлургический колледж на специальность «Обработка металлов давлением». Сыграл фактор близости – колледж находился в родном городе. К тому же, на семейном совете решили, что серёзная металлургическая профессия – гарант стабильности в жизни!

В колледже девушка хорошо училась, успешно сдавала сессии, участвовала во многих спортивных и культурно-массовых мероприятиях. Благодаря целеустремлённости и постоянной работе над собой, Валерия очень часто на соревнованиях, спартакиадах, эста-

фетах выступала за колледж и неизменно показывала отличные результаты. Практику она прошла в трубопрокатном цехе ПНТЗ. Ей было интересно знакомиться с производством труб, со сложными технологическими процессами. После окончания учёбы она была трудоустроена на работу в Финишный центр по производству труб нефтяного сортамента Новотрубного завода, а в дальнейшем даже стала инженером-технологом.

Однако, становясь старше, девушка отчётливо поняла, что её призвание – это жизнь, связанная со спортом. Она заочно поступила в Уральский государственный педагогический университет на специальность «Физическая культура» и стала преподавать этот предмет в родном колледже.

Наша героиня говорит, что ничуть не жалеет об учёбе в ПМК, она узнала много нового в общеобразовательном и профессиональном планах,

познакомилась с заводом, обрела друзей, поняла, что такая уникальная корпоративная философия Белая металлургия. Кстати, одна из её

ценностей – это Здоровье, поддерживать которое помогают тренировки и занятия физкультурой. А значит, Валерия тоже сопричастна к Белой металлургии, поскольку помогает студентам образовательной программы Группы ЧТПЗ осознать важность здорового образа жизни и занятий спортом. Собеседница подчеркнула:

– Учёба в колледже предполагает всестороннее развитие человека. Мне она помогла найти себя, реализовать свои способности. И пусть в другом направлении, но здесь, я уверена, принесёт огромную пользу предприятию, городу и будущему поколению металлургов.

Поскольку Валерия сама студентка, ей понятны интересы ребят, она легко находит с ними общий язык. Использует новые формы и методы работы, часто игровые. Тем самым увлекает своих воспи-



Валерия с другом – выпускником программы «Будущее Белой металлургии», вернувшимся из армии

танников. Получение педагогического образования помогает правильно выстраивать отношения с ребятами. Словом, на работе у Валерии Прокудиной всё хорошо. Её ценят коллеги, руководители и ребята. Далеко вперёд она сегодня не загадывает. Но связь с предприятием, которое ей так много дало, разрывать не собирается.

НОВОСТИ

ОТБОРОЧНЫЕ СОРЕВНОВАНИЯ В НАЦИОНАЛЬНУЮ СБОРНУЮ

Россия будет принимать у себя 45-й мировой чемпионат профессионального мастерства WorldSkills в августе 2019 года.

Чемпионат пройдёт в Казани, где сейчас ведётся активная подготовка к соревнованиям, которые для представителей рабочих профессий всего мира по важности сопоставимы с Олимпийскими играми. О подготовке к международному чемпионату WorldSkills Kazan рассказала руководитель Департамента по реализации образовательной программы Группы ЧТПЗ «Будущее Белой металлургии» Диана Матвеева:

– Наша компания присоединилась к участию в движении WorldSkills сразу же, как только Россия официально вступила в него. С 2012 года студенты и выпускники образовательной программы Группы ЧТПЗ – постоянные участники чемпионатов классической ветки движения «Молодые профессионалы» (WorldSkills Russia) и высокотехнологичных отраслей промышленности WorldSkills Hi-Tech. Начиная с 2013 года, ежегодно Образовательный центр Группы ЧТПЗ является площадкой для проведения соревнований WorldSkills в нескольких профессиональных компетенциях. Это доказывает высокий уровень материально-технического обеспечения и соответствие мировым стандартам. В 2017 году здесь проходили состязания между участниками регионального чемпионата «Молодые профессионалы» (WorldSkills Russia) в компетенциях «Мехатроника», «Реверсивный инжиниринг», «Промышленная механика и монтаж». На днях в Образовательном центре завершились отборочные соревнования в расширенный состав национальной сборной WorldSkills Russia в компетенции «Промышленная механика и монтаж», в которых приняли участие ребята из Свердловской области, Пермского края, Москвы, а также Республики Татарстан, в том числе студенты программы «Будущее Белой металлургии». Впоследствии из расширенного состава национальной сборной будут определены участники международного чемпионата WorldSkills Kazan 2019.

ДОРОГА К ВЫСОТЕ

Состоялась презентация книги «Дорога к высоте» Сергея Бунькова, выпущенная при поддержке акционеров Группы ЧТПЗ Андрея Комарова и Александра Фёдорова.

Книга повествует об истории Челябинского трубопрокатного завода и зарождении уникальной корпоративной философии Белой металлургии. Символично, что презентация издания прошла 23 июля – ровно 8 лет назад в присутствии Владимира Путина состоялся торжественный запуск цеха «Высота 239», флагмана Белой металлургии.

– За 76 лет Челябинский трубопрокатный завод выпустил свыше 108 миллионов тонн труб, поставил сотни рекордов и стал неотъемлемой частью жизни многих тысяч людей, – отметил акционер, председатель совета директоров Группы ЧТПЗ Александр Фёдоров. – Восемь лет назад скептики не верили, что металлургия может быть белой. Но посмотрите, сегодня уже здесь, на «Высоте 239», создаётся история Челябинского трубопрокатного завода, который стал символом новой промышленности.

Первыми обладателями подарочных экземпляров корпоративной летописи ЧТПЗ стали ветераны предприятия, заслуженные сотрудники завода и студенты корпоративной образовательной программы «Будущее Белой металлургии». Также книгу с авторским автографом получили работники «Высоты 239», выпустившие первую трубу большого диаметра в 2010 году. В ближайшее время издание поступит в корпоративные библиотеки, в том числе в техникум и колледж, где реализуется программа «Будущее Белой металлургии».



Автор книги Сергей Буньков подписал подарочные экземпляры всем гостям

ГОРОДСКОЕ ХОЗЯЙСТВО

КАПРЕМОНТ ШКОЛ

Идёт подготовка к новому учебному году.

Этим летом капитальные ремонты проводят в четырёх школах: в посёлках Новоалексеевское, Вересовка, Новоуткинск, а также в микрорайоне Талица. Там обновляют крыши, красят фасады, меняют окна, чтобы дети пришли 1 сентября в красивые учебные заведения.

Специальная комиссия администрации города побывала с проверкой в школе Новоалексеевского. Временно исполняющий полномочия главы города Игорь Кабец сделал замечание ещё до входа в здание. Рабочие раскрыли пешеходную дорожку, где недавно положили асфальт, испачкали фасад, который сами же только покрасили. Внутри школы возникли претензии к системе отопления, её попросили переделать и предупредили, что принимать в таком виде не будут. Комиссия обошла учебные классы, медицинские кабинеты, санузлы. Вывод: необходимо навести порядок, чтобы можно было реально оценить качество ремонта. Директор школы № 16 Андрей Пусько отметил, что кровельщики работают медленно, не своевременно вывозят мусор.

А вот ремонт школы в микрорайоне Талица практически завершён. Здесь заменили окна, покрасили фасад, отремонтировали центральный вход. Осталось закончить ремонт кровли, заменить четыре двери и три крыльца. Директор школы № 28 Нина Зайцева подчеркнула, что им повезло с подрядчиками, которые выполняют все требования и работают без устали с утра и до вечера.

Деньги на капитальные ремонты социально важных объектов, в том числе школ, выделяются из городского бюджета. В этом году на эти цели было направлено более 46 миллионов рублей.

Начальник управления образования Первоуральска Ольга Ошуркова рассказала, что в ряде школ отремонтируют кровли, фасады, заменят окна на пластиковые, обновят ограждения и освещение – это обязательные требования к школьной территории.

ИНВЕСТИЦИИ
В ЭЛЕКТРОСЕТЕВОЙ КОМПЛЕКС

В этом году в Первоуральске энергетики реконструируют 20 объектов электросетевого хозяйства.

На эти цели «Облкоммунэнерго» направит 29,5 миллиона рублей. Уже завершены работы по модернизации сетей в Билимбае (там заменена двухкилометровая ветхая ЛЭП). В Крыловске построены новые комплектная трансформаторная подстанция и воздушная линия 10 кВ, обновлено 1,8 километров распределительных сетей.

За летнюю ремонтную кампанию специалисты предприятия реконструируют линию 0,4 кВ в квадрате улиц Рабочая, Нахимова, Пелевина в Первоуральске и по улице Садовая в Прогрессе – заменят 1,6 километра. Сейчас на этих объектах идут работы. Скоро они стартуют и в Новоуткинске. В этом посёлке будут введены в эксплуатацию две новые КТП и проложены кабельные линии к ним.

- Мы ежегодно вкладываем средства в развитие электросетевой инфраструктуры Первоуральского городского округа, чтобы улучшить качество и надёжность электроснабжения потребителей. За 2017 год и первое полугодие этого года установили 18 новых трансформаторных подстанций, смонтировали более 38 километров линий электропередачи, заменили 990 опор. В прошлом году на эти цели было направлено 54 миллиона рублей, - на заседании городской Думы подвёл итоги работы предприятия генеральный директор АО «Облкоммунэнерго» Дмитрий Буданов.

По данным энергетиков, ежегодно аварийность в электросетевом комплексе Первоуральска снижается на 20 процентов. Если в прошлом году на линиях было зафиксировано 496 отключений, то в 2016-м - свыше 600. Тем не менее, пока большинство объектов энергобезопасности городского округа имеют высокую степень износа.

Уральский
ТРУБНИК

Учредитель ООО «Уральский медиа холдинг»
Издатель и распространитель ООО «Уральский медиа холдинг»,
Первоуральск, ул. Ленина, д.11, оф.38.
Главный редактор: О.В. МАЕВСКАЯ.
Адрес редакции: 623119, Свердловская обл., г. Первоуральск, ул. Ленина, д.11, оф.38.
Телефоны: 66-34-56 - гл.редактор, корреспондент. E-mail: trubnik@pntz.ru
Газета основана в октябре 1932 года. Газета выходит один раз в неделю.
Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору
в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций
по Уральскому Федеральному округу.
Свидетельство о регистрации СМИ ГИ № ТУ 66-01608 от 11.08.2016 г.
Отпечатано в АО «Первоуральская типография», г. Первоуральск, пр. Ильича, 26-а.
Заказ 1522. Тираж 2940. Цена свободная.
(*) - публикуются на правах рекламы.
За достоверность рекламной информации и объявлений ответственность несет рекламодатель.
Рекламируемые товары подлежат обязательной сертификации, услуги - лицензированию.

РАЗНОЧТЕНИЕ

РЕКОНСТРУКЦИЯ НАБЕРЕЖНОЙ

Подрядчик уже готов к реализации второго этапа обновления набережной Нижнего пруда и завозит стройматериалы.

Временно исполняющий полномочия главы Первоуральска Игорь Кабец отметил:

- Набережную – излюбленное место отдыха горожан – важно благоустроить. Здесь проводится много общегородских мероприятий. На прогулку в любое время года сюда приходят люди всех возрастов, причём не только из ближайшего района, но и живущие в центре города.

Напомним, год назад здесь оборудовали новую двухуровневую систему освещения, вымостили тротуарной плиткой пешеходные до-

рожки, проложили велодорожку. В этом году план работ предполагает в первую очередь изменение и укрепление береговой линии. Затем по всей протяженности набережной организацию лестничных спусков, оснащённых пандусами, обустройство авто- и двух велопарковок. На набережной появится спортплощадка и зона отдыха. Но главным украшением станет ротонда. Над её созданием трудятся в одной из литейных мастерских под Первоуральском, конструкции почти готовы к сборке. Так что уже совсем скоро первоуральцы смогут не только полюбоваться ею как



произведением архитектурного искусства, но и отдохнуть под её тенистым сводом на удобных скамейках.

БЛАГОУСТРОЙСТВО

ПО ПРЕЗИДЕНТСКОЙ ПРОГРАММЕ

В Первоуральске продолжают благоустраивать дворы по президентской программе.

В этом году администрация Первоуральска совместно с депутатами и жителями города благоустраивают один из самых больших дворов. Во дворе по улице Вайнера, где расположены дома № 3, 5, 7, скоро появятся детские площадки с качелями, парковки, карт для занятий спортом, зелёные насаждения, даже сцена для местного дворового клуба.

- Сейчас активно идёт реконструкция, ведутся работы по благоустройству парковочных мест, затем будут установлены бетонные конструкции, проведена планировка территории, после чего установят малые архитектурные формы. Уже завезли песчано-гравийную смесь, которая станет основой для площадки. Новый двор будет готов к 1 ноября, - отметил замглавы администрации Первоуральска Артур Гузайров.

Этот двор благоустраивают в рамках программы «Формирование современной городской среды». Программа

предусматривает софинансирование: 95 процентов средств выделяет местный бюджет, доля финансового участия жителей составляет всего 5 процентов от общего объёма затрат на благоустройство.

Напомним, в целях создания условий для системного повышения качества и комфорта городской среды в конце 2016 года на всей территории России под руководством минстроя стартовал проект «Формирование комфортной городской среды». В 2017 году наш городской округ впервые участвовал в президентском проекте по формированию городской среды. Тогда было реконструировано три двора.

Какой двор благоустроить – решают сами жители. В администрации принимаются заявки на 2019 год. Чтобы дворы стали современней и удобней, у активных жителей есть два пути. Первый: обратиться в управляющую компанию, ко-



торая будет представлять интересы жильцов в проектной организации, в администрации. Второй путь, когда инициативная группа обращается в соответствующую инстанцию, затем проводят общее собрание, утверждая проект, а потом обращается в УК, которая от имени жильцов подаст заявку в администрацию. Именно управляющая компания затем заключает с муниципалитетом контракт на обслуживание благоустроенного по президентской программе двора.

Проконсультируют и помогут правильно оформить документы в Управлении жилищно-коммунального хозяйства и строительства городского округа Первоуральск.

ОБРАЗОВАНИЕ

НАБОР В ПРОГРАММУ «БУДУЩЕЕ БЕЛОЙ МЕТАЛЛУРГИИ»

Первоуральский металлургический колледж и Образовательный центр Группы ЧТПЗ осуществляют набор выпускников 9-11 классов на первый курс программы «Будущее Белой металлургии».

Зачисление пройдёт без вступительных экзаменов – по среднему баллу аттестата. В этом году набор ведётся на следующие специальности Белой металлургии: «Техническая эксплуатация и обслуживание электрического и электромеханического оборудования»; «Монтаж и техническая эксплуатация промышленного оборудования»;

«Металлургия чёрных металлов»; «Металловедение и термическая обработка металлов»; «Технология машиностроения»; «Обработка металлов давлением»; «Техническое обслуживание и ремонт автомобильного транспорта».

Для поступления необходимы: оригинал или ксерокопия документов, удостоверяющих личность, гражданство; оригинал или ксерокопия документа об

образовании и (или) документа об образовании и квалификации; 4 фотографии 3x4; медицинская справка о прохождении предварительного медосмотра в порядке, установленном при заключении трудового договора или служебного контракта на соответствующей должности, профессии или специальности.

Приёмная комиссия работает до 15 августа по будням с 9 до 18 часов без обеда, в субботу – с 9 до 14 часов, воскресенье – выходной. Абитуриентов ждут в Образовательном центре Группы ЧТПЗ по адресу: Первоуральск, ул. Торговая, 1.